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Для забезпечення максимальної продуктивності комбайна при мінімальних 

пошкодженнях бульб технологічний процес повинен проходити так, щоб одночасно 
виконувалось дві вимоги: 

Процес  відсіювання  дрібного  грунту  повинен  закінчувався  тільки  в  кінці 
другого сепаруючого робочого органу 

Кількість твердих домішок,  що  поступають на механічний  сепаратор,  не 
повинна перевищувати його максимальну пропускну здатність. 

При виконанні першої умови картоплезбиральні машини сильно травмують 
бульби через недостатнє завантаження другого сепаруючого органу грунтом. 

При недостатній пропускній здатності сепараторів збиральні машини на легко 
просіюваних грунтах навіть на підвищених швидкостях повністю не завантажуються. В 
результаті чого не забезпечується максимальна продуктивність агрегату. 

Щоб забезпечити виконання вказаних вимог потрібно забезпечити можливість 
варіювання швидкості комбайну в широких межах, а також режимів роботи сепаруючих 
робочих органів. 

При розрахунку комбайну ставляться дві основні вимоги: 
Комбайн повинен бути розрахований на роботу при великому діапазоні 

варіювання робочих швидкостей. Оскільки не можливо розрахувати технологічний 
процес для нескінченої кількості варіантів поступаючої ґрунтової маси, найбільш 
доцільно провести розрахунок комбайну на швидкості 1.2…1.3 м/с на перегрудковатому 
легко сепаруючому грунті та низькій швидкості 0.5 - 0.7 м/с на грунті з вмістом великої 
кількості твердих домішок. 

Розроблено удосконалену конструкцію двохрядного картоплезбирального 
комбайну ККП-2ВС. Суть удосконалення полягає в удосконаленні вивантажувального 
механізму. Він включає в себе бункер і вивантажувальний транспортер, який 
представляє собою шарнірно з'єднані між собою і приводом їх повороту секції, основна 
з яких з'єднана з бункером.  

Відмінними признаками є те, що стінка бункера з сторони вивантажувального 
пристрою виконана фігурною з виходом у вигляді усіченого конуса. Основна секція 
транспортера жорстко пов'язана з бункером у площині меншої основи усіченого 
конуса. На боковинах конусної частини встановлені під кутом, повернені до 
площини бункера паралельні між собою направляючи площини, які утворюють 
щілини, зв'язуючи площину бункера з транспортером. При цьому одна з бокових 
сторін бункера виконана поворотною. 

Переваги розробленого пристрою в порівнянні з існуючими полягає в тому, що 
розширюється функціональні можливості, підвищується продуктивність і спрощується 
конструкція (за рахунок вилучення шнеків). 


